

产后萎缩 不对称 乳腺增生 妈妈乳房的问题真不少

李美是4岁孩子的妈妈,女儿聪明可爱,白胖健康,这自然归功于她产后长达一年多的母乳喂养。然而,女儿断奶后,李美的胸部像泄了气的气球,还左右不对称,更可怕的是,曾经粉嫩嫩的乳头如今像颗巧克力似的。

就这样,“布袋胸”成了她心底难以启齿的痛,也让她自卑到了几乎神经质的地步。只要看到别人的目光停留在她胸部,就认定对方在心里取笑她。她心想,都说女人的魅力和胸围尺码是成正比的,原来这是真的。

□本版撰文 现代快报记者 史丽君



妈妈的乳房有故事

李美的故事,在泰秘丽人会孝总看来,并不是这座城市中的孤立版本,在泰秘,这样的案例比比皆是,“我们检测的女性中有1/3是产后萎缩的情况!”

孝总说,乳房变形带来的心理阴影,恐怕只有亲身体会才能品味其中酸苦。

许多怀孕前胸部丰满的女性,结束哺乳后乳房迅速变松,变成了“布袋胸”,之前胸小的女性更可能变成平胸。孝总印象中,有位方小姐,三年前因为生孩子回奶很痛苦,就去注射了回奶针。针剂回奶的速度比较快,她的乳腺体组织快速萎缩,一夜之间,胸没了,只剩下一层“布袋子”。三年了,胸部依然空空如也,没有任何“回春”的起色,“我总觉得老公没有以前那么体贴我了,有时候还愿意靠近我,眼神也怪怪的,这让我变得更加敏感和脆弱。”

由于及时检测,方小姐胸部组织的受损程度还在可以治疗的范围内,通过在泰秘丽人会近两个月的

精油按摩,方小姐的腺体渐渐起来,像伞一样打开、变得饱满,她开始敢穿一些领口较低的衣服,终于能自然地做回女人。

母亲节拯救妈妈的乳房

在查看了大量关于美胸的文章以及比较不同的美胸机构和整形医院后,李美走进了泰秘。据了解,在泰秘,有八卦丰胸、子午流注、精气丰胸、紧致提升、波霸丰胸、一指太极、宫脉全息、水疗丰胸SPA等技术,通过自然的方式让胸部“重生”,其中,“波霸技法”能迅速增大胸部;水疗技法为乳房做SPA,达到胸部放松和丰盈的效果,尤其适合内分泌失调,胸型受损,乳房松弛下垂和中度扁平的女性。

经过三个疗程的修复、丰盈,如今的李美发现原先所有的内衣都已无法再穿,当丰满坚挺的胸部出现在自己眼前时,她突然觉得有一种新生的感觉。面对朋友家人,李美从不避讳,大方承认自己在泰秘做了美胸。因为她认为女人的自信本应就是从内而外的散发,终究是要呈现在外表尺度完美上的。

新闻链接 母亲节加推100套199元的美胸组合

本周二,“泰秘丽人会”推出母亲节赠送200套价值199元的美胸组合的活动,引起了不小的反响。不少读者打电话咨询是否还可以参加。为此,泰秘再加推100套美胸组合,愿南京的妈妈们永远拥有20+的健康美胸。

据介绍,含有能量美胸魔贴的“泰秘悄然挺美胸组合”,是以泰国皇室百年传承的独特按摩手法为基

础,特别添加多种植物丰胸液,可深层激活乳腺组织,并提供源源不断营养。不刺激、无副作用。

活动截止时间为5月15日,数量有限,望广大女性朋友抓紧时间报名领取。为提高您使用“泰秘悄然挺美胸组合”的效果,您需电话报名后去(南京店地址)泰秘丽人会所进行咨询后领取。

咨询电话:40060-30070。

时尚·现象

警惕夏日晒斑“潜伏”

以为自己还没有晒斑,皮肤状况就万无一失?记者了解到,肤色不均匀往往是长斑的前兆!据了解,人体受到紫外线照射后,肤色会变红或者变黑,这期间皮肤基底的黑色素母细胞异常活跃,分泌出的黑色素会发生裂变,在未来2-3个月内将渐渐返到皮肤表层。有的人2-3个月内会长斑,有人黑色素沉着潜伏期较长,会有2-3年甚至更长的时间才会返斑。

如果你有肤色不均匀的情况,不妨对照下列情况“清查”一番。玉颜轩美容中心的张总告诉记者:“如果你容易生气、动怒,也热爱旅游,这会催生色素沉着。再者,有些斑点例假来了才会出现,例假一结束便消失得无影无踪,这也是长斑的前兆。如果肤色在一段时期内明显暗沉,一些零零碎碎的不均匀开始转向片状,这个时候你要注意,斑点很有可能就要出现了。”不过,张总提醒说,黑色素往往有3-5个月的代谢周期,有些人可以正常代谢掉,而有些年龄较大或者皮肤状况糟糕的人,她们受损的皮肤细胞由于无法正常代谢黑色素,才会沉积到真皮层形成晒斑。

张总表示,一些晒黑和晒伤状况只要通过检测及时发现,进行简单的修复,即可从“黑脸娃娃”变身“瓷脸娃娃”。比如玉颜轩祛斑明星“魔针塑颜仪”通过量子冰疗、美白补水等多种模式的综合治疗,可以将黑色素母细胞的活跃值降低到正常水平并实现稳定,从而达到快速祛斑、不反弹的效果。

倪晶



为迎接“母亲节”,玉颜轩美容中心原价3800元的定性斑祛斑疗程,现价仅需680元!咨询电话:52306496。您的专属祛斑顾问:15312042687。

泰秘·丽人会 源于泰国 美容保养之**燕鲍翅**

母亲节特别企划——**泰秘丽人会联袂 现代快报《时尚周刊》**

礼赞母亲节 献美金陵城

泰秘悄然挺美胸组合 免费送活动再追加100套

平胸扁胸、产后萎缩、中年下垂、乳房变形的女性朋友

仅需7天 让你的乳房**变挺、变饱满、变大**

泰秘美胸组合 是以泰国秘方精油为基础,特别添加多种植物丰胸液,可深层激活乳腺组织,促使乳腺组织发达,刺激胸部组织生长,从根本上达到丰胸美胸的目的。不刺激、无副作用,在悄然不知中,给你的乳房增添迷人魅力!

泰式秘法丰胸,五星贴心服务,效果有保证
高科技乳腺检测仪,精准定性萌芽程度
经认证的专业团队,量身定制个性化美胸方案
敢签约承诺,让你“挺圆满”收获

泰秘丽人会专业丰胸 你的魅力之选

全国直营店: 南京 苏州 北京 武汉 沈阳 重庆

诚信丰胸 签约服务

服务热线: 40060-30070

★ 你只需打进电话,即可免费领取价值199元泰国秘方美胸组合一套,数量有限,赠完即止,限5月15日前。

龙江新城市广场店: 龙江新城市广场宁工新寓29号101 86206203

江宁百家湖店: 江宁胜太东路同曦鸣城A8座420室 86306203

湖南路店: 湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 83436570

新街口店: 王府大街王府国际花园3栋102 84443102